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Dimostrare che lessi anso
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Dato E o bisogna calcolare v
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Definizione

lui an a

naso

se ti Mso fu tale che se n U

allora amati

lui ama a se ti Meo In
naso

tale che se n u allora anch
2

Per esempio se an n

lui amata infatti se pongo
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Non è detto che esista sempre
il limite di una Successione

per esempio
m

am Cl e an surfing
Non hanno limite

Unicità del limite

sia An una successione e a E
due numeri reali

se lui an e allora non puo
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valere lui an lo
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prendo Ec b a

E
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so che tutti gli an con n UE

sono dentro all intervallo e E Cts

questo vuol dire che nel corrispondente

intervallo b E lite NON CADE

nessun an con m Ucs

fatti b E bis Nia gate
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tute gh'ancona
sono nell'intervallo viola

quindi NON possono essere

in quello arancione

N.B ho scelto la bj per essere

sicura che i e siamo DISGIUNTI
a e etc ab E bis



Quindi se la bj nell'intervallo b abt
cadono solo un numero finito di

elementi della successione an
e pertanto lui an G
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ndo

Se n 2 n n n na vi 1

quindi se n 2 n m n 2

quindi se prendo E È an a

Noto che an r E ITE se n 2

infatti ansa quindi non è

nell'intervallo 12

Il LIMITE NON è 1



Nota in effetti lui msn.to
ndo

dètti se n Ma si ha che

I
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